Біологія. Група – МГШМ -22.

Контрольна робота №2 з теми «Адаптації»

Рівень 1 (4 б)

1. Грутнове і водне середовища подібні

А) відсутністю кисню й більшою густиною повітря

Б) наявністю світла
В) залежністю умов від відстані до поверхні

Г) сталістю температурних умов буля поверхні
1. Як співвідносяться об’єми екологічних ніш виду,якщо він в екосистемі немає конкурентів (Х) і якщо співіснує в ній із подібним видом (Y)

А) Х >Y





Б) Х <Y
В) Х =Y





Г) Х ≈Y
2. Вкажіть екологічну групу організмів, які мешкають біля дна водойм:
А)бентос; 





Б)нектон;
В) планктон; 





Г) перифітон
3. Фотоперіодизм у живих організмів забезпечує

А) здатність змінювати життєдіяльність відповідно до пори року

Б) зміну положення листків щодо висоти сонця над горизонтом

В)зміну пори року

Г) можливість реагувати на зміну інтенсивності фотосинтезу
4. Серед наведених представників живого світу виберіть того, який не є паразитом.

А) віркс поліомієліту



Б) кімнатна муха
В) медична п’явка 




Г) дизентерійна амеба

5. Прикладом мутуалістичної коадаптації є:

А) відповідність розміру кігтиків воші товщині волосини

Б) червоне забарвлення вишень
В) наявність в орхідеї повітряних коренів, що поглинають вологу з повітря

Г) товстий теплоізоляційний шар жиру під шкірою кита

6. Яка з реакцій, схеми яких наведено, може бути використана гомойотермними організмами для отримання теплової енегії

А) білок → суміш амінокислот


Б) CH4 + O2 → CO2 + H2O
В) CO2 + H2O → C6H12O6 + O2


Г) нейтральний жир + O2 → CO2 + H2O
7. Низька екологічна пластичність за температурою багатьох гідро біонтів спричинена:

А)відсутністю світла на глибині водойм

Б) низькою теплоємністю води

В) високою температурою кипіння води

Г) малою мінливістю температур у водоймах
Рівень 2. (4 б)

8. Установіть відповідність між екологічними групами гідробіонтів та їх представниками:
	1 – планктон
2 – нектон
3 – нейстон
	А – клопи-водомірки
Б – губки
В – медузи
Г – головоногімолюски


9. Укажіть правильнее поєднання організмів та їх адаптацій до низьких температур
	1 – вухатий їжак
2 – глухар
3 – амеба протей
4 – лелека білий
	А – міграції
Б – рухова активність вдень
В – зміна кормів за сезонами
Г – інцистування
Д – сплячка


10. Увідповідніть поняття з його змістом

	1 – адаптивний потенціал
2 – екологічна пластичність
3 – екологічна ніша
4 – межі витривалості
	А – місце виду в екоститемі
Б – сукупність значень екологічного фактора, за яких організм може жити
В – ефективність адаптації організму до нових умов
Г – місцина, в якій мешкає популяція
Д – ступінь витривалості виду до зміни умов довкілля


11. Увідповідніть рису організму й особливість наземно-повітряного середовища, пристосуванням до якої вона є.

	1 – довгий корінь
2 – велика концентрація сахарози в циплоплазмі
3 – широкі вухи
4 – легкі крила
	А – твердість грунту
Б – висока температура
В – заморозки
Г – низька густина повітря
Д – нестача води


Рівень 3 (4 б)

12. Слон і бегемот є великими тваринами, які живуть у спекотному кліматі, тоді я к великий розмір характерний здебільшого для тварин холодних регіонів. Завдяки яким сосбливостям тіла вони переносять спеку?

13. Наведіть приклади сезонних біоритмів у людини. доведіть, що вони мають адаптивне значення.

